
Jak zacząć? Pierwsze kroki na DyskFoto

Ten krótki poradnik pomoże Ci skonfigurować Twoje konto. Postępuj zgodnie z podanymi 
wskazówkami. W przypadku problemów prosimy o kontakt.

Krok 1. Rejestracja i logowanie

Jeżeli jeszcze nie założyłeś swojego konta, możesz to zrobić, wchodząc na zakładkę 
REJESTRACJA. Jeżeli już masz konto, zaloguj się, wchodząc na LOGOWANIE

Część 2. Kupno wybranego abonamentu

Aby zakupić odpowiedni pakiet, skontaktuj się z nami telefonicznie, lub mailowo.

Część 3. Dodawanie kamer



Po zalogowaniu się na swoje konto możesz przypisać do niego poszczególne fotopułapki. Wejdź na 
zakładkę KAMERY, a następnie kliknij ZAREJESTRUJ KAMERĘ. 

Wpisz jej nazwę (może być to kod, który nadasz swojej fotopułapce, np. Straż Miejska 1, lub 
miejsce, gdzie kamera jest zawieszona, np. Wejście do garażu czy Róg Dąbrowskiego i Wolnej). 
Pamiętaj: im łatwiejsza do zapamiętania nazwa, tym łatwiej będzie Ci znaleźć zdjęcia z 
konkretnych fotopułapek!

Jeżeli masz takie życzenie, uzupełnił opis, a następnie przypisz numer telefonu z karty sim, jaką 



dana fotopułapka używa. Wybierz następnie operatora, w sieci której działa Twoja fotopułapka. 
Jeżeli chcesz, aby DyskFoto wysyłał zdjęcia przesyłane przez tą fotopułapkę automatycznie na inny
adres mailowy, możesz go podać w ostatnim okienku AUTOMATYCZNIE PRZEŚLIJ 
ZDJĘCIA. To pole jest opcjonalne i może pozostać puste. Po kliknięciu zapisz, opisana 
fotopułapka zostanie przypisana do Twojego konta, a każde wysłane przez nią zdjęcie trafi do 
Twojej galerii.

Część 4. Konfiguracja fotopułapki

Czas zintegrować fotopułapkę z naszym DyskFoto. Aby to zrobić, wystarczy wpisać w 
odpowiednim polu fotopułapki lub programu konfiguracyjnego adres mailowy:  



dyskfoto@tvprzemyslowa.pl 
Upewnij się, że Twoja fotopułapka ma poprawnie skonfigurowaną usługę MMS – wskazówki jak to
zrobić znajdziesz w instrukcji lub od swojego sprzedawcy.

Część 5. Przeglądanie i edytowanie zdjęć

Dodałeś swoją fotopułapkę do DyskFoto, skonfigurowałeś ją i wywiesiłeś w terenie? Możesz teraz 
oglądać wszystkie zdjęcia, jakie zostaną przez nią zrobione i wysłane. Wejdź w tym celu na 
zakładkę ZDJĘCIA.

Domyślnie wyświetlane są tam wszystkie zdjęcia z wszystkich fotopułapek, jakie przypisane są do 
Twojego kąta. Przy dłuższym używaniu DyskFoto i przy większej ilości fotopułapek ważne stanie 
się filtrowanie zdjęć. Służy do tego kilka narzędzi: 

• Data od, Data do – możesz określić z jakiego okresu chcesz obejrzeć swoje zdjęcia

• Kamera- - możesz wybrać konkretną fotopułapkę, z której obejrzeć chcesz zdjęcia

• 30 – (domyślnie) – liczba zdjęć wyświetlanych na stronie



• Szukaj – akceptacja wybranych parametrów wyszukiwania i odświeżenie strony

Część 6. Wysyłanie i zapisywanie zdjęć

Każde zdjęcie możesz osobno lub z innymi zdjęciami wysłać e-mailem pod wskazany adres. Aby to
zrobić, zaznacz wybrane zdjęcie / zdjęcia (klikając okienko obok daty i godziny, w którym było 
wykonane zdjęcie), a następnie wybierz NAPISZ WIADOMOŚĆ. Teraz wystarczy wypełnić 
formularz. Jeżeli wysyłasz większą ilość zdjęć, warto wysłać je jako plik ZIP – zdjęcia zostaną 
spakowane i będzie je można szybko ściągnąć z poczty. 

W podobny sposób możemy zapisać zrobione zdjęcia na dysku twardym komputera. Wystarczy 



kliknąć wybrane zdjęcie / zdjęcia, a następnie wybrać POBIERZ. Wybierz ścieżkę zapisu i kliknij 
OK – zdjęcia zostaną pobrane do wskazanego pliku. 

Część 7. Kalendarz

Jeżeli chcesz przeglądać swoje zdjęcia z konkretnego dnia, możesz też wejść na KALENDARZ. 
Liczba, która znajduje się przy odpowiednim dniu odpowiada ilości zdjęć, jakie w ten dzień 
napłynęły na DyskFoto i na Twoje konto.


